

# 40辆奔驰迎亲车队现身新密街头

跟着吹吹打打的军乐队蜗行

造成大面积交通堵塞



站在车队尾，看不到车队头。

□晚报记者 熊堰秋 文/图

**本报讯** 结婚车队谁都见过，可40辆全部由奔驰车组成的迎亲车队，却是罕见。昨天上午，新密街头，奔驰车队在城区慢行，导致交通堵塞，让不少市民见识了最牛迎亲车队的不凡气派。

昨天11时多，新密市出现了一队由40辆奔驰轿车组成的迎亲车队，车队正前方，是由40人组成的军乐队，一路吹吹打打，步行为迎亲车队“开路”。迎亲车队跟着徒步行走的军乐队，缓缓通行。车队在穿行新密市城区主要道路东西大街时，造成城区多个路口交通堵塞。过路司机怨声载道，值勤交警紧急出动，疏散20余分钟才使路面畅通。

从迎亲车队的前面往后望，还望不到车队的队尾。每辆奔驰车上还贴有车队排列的序号。

据一位值勤民警介绍，每辆车占压路面长度按4米计算，迎亲车队首尾相接，长度就有160米。迎亲车队由东向西在缓慢行进中，从第

一辆车通过一个十字路口，到最后一辆车通过十字路口，光过个红绿灯，这个庞大的车队就需要大约15分钟。这也意味着，每过一个十字路口，该路口南北通行的车辆就得等15分钟。时值中午，正值市区交通小高峰期，车队过处都会造成十字路口交通堵塞。

直到迎亲车队向西出了城区，军乐队才坐上车，车队开始加速行驶。

不少过往的司机对此颇有微词，另一些市民说，40辆奔驰组成车队，还跟着步行的军乐队，过个城区就花了两个小时，这不摆明了是显摆嘛！

针对市民与过往司机的抱怨，值勤民警告诉记者，这个迎亲车队确实太长，速度也确实太慢。从上午10时许到12时多，迎亲车队就是这样一路蜗行在城区，但考虑到结婚是人生一大喜事，交警只是以疏导为主，并没有对车队进行处罚，他们希望类似的事件别再上演。“在自己高兴的时候，也给别人留点方便。”

线索提供 申先生

新鲜代言 郑州宝贝  
郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合  
免费报名

职 郑昊  
年龄：2岁  
父母寄语：选麻快点的成长  
上台理由：“超级新鲜”  
网络热度：★★★★★

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Ad: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

## 到底是谁报的假警

刘庄蔬菜批发市场一场大虚惊



□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

“你们快来啊！市场内的油桶失火了，有两人被埋在倒塌的大棚里。”昨日上午，一女子向119指挥中心报警后，2辆消防车、2辆救护车及3辆巡逻车十万火急地赶到“事发地”刘庄蔬菜批发市场。然而数十名救援人员白跑了一场，这是个假警报。

上午11时20分许，消防车和巡逻车让市场内的购物者和商户吃惊不小：“怎么回事？出啥事儿了？”

“咦！这号码怎么又没人接了？”煤炭医院魏女士介绍说，在赶来途中，她还用车载电话联系上了报警求助电话。魏女士委屈地说，省煤炭医院120一个月至少白跑50趟左右。

“啥？报的假警！”商户们慨叹地说，“这不是瞎折腾人吗？什么人如此无聊，还让不让

人做生意了！”

金水公安分局柳林派出所民警介绍，这种行为要处五日以上十日以下拘留，并处二百元以上五百元以下罚款。三方均表示要调查报假警的电话号码63052072。

当天20时15分，记者联系到该电话机主薛源，薛是黄河科技大学的一名女大学生。她否认自己曾用该电话报过假警，通过电话录音辨认，三方也都认可电话里的声音并非薛源。

薛源说：“这个小灵通号码好像有两个人在用，因为充的话费数目总是对不上，我曾经关机，然后用别的电话拨打这个号码，有时候是忙音。”

“我自己就是学护理的，绝不可能去消遣医护人员，”薛源很委屈，“这事都调查到我们学校来了，这次我一定得找通讯公司问明白。”

## 七旬老人抢救“土玩意儿”

这位民间收藏家“藏”了上万件民间艺术品



□晚报记者 李雪/文 常亮/图

**本报讯** 收集民间“土玩意儿”是七旬老人倪宝诚的最爱。人称“中原民间美术收藏第一人”，从事美术专业50多年，共收集了大大小小万余件艺术品。

倪宝诚的家是一个民间艺术品展览室，这里上万件民间工艺品是他50多年来从河南各地乡村收集过来的。有木版年画、民用陶瓷、各种民间玩具、剪纸、泥塑、木雕、石雕、刺绣还有那些早已失传的纺线锤、月饼模子、油灯盏儿、抽

旱烟用的竹烟袋和民间舀汤用的木勺等。

“这些藏品大都是老一辈人使用过的日常生活用品，以及民俗节日中的儿童耍物。”

只有民间才有无穷无尽的艺术宝藏。为了收藏这些小东西，老倪说他可没少受罪折腾。有一次，为了寻觅一位远近闻名的剪纸老人，他曾徒步在豫西的山区走了近30里的夜路。

“有些民间艺人已经80多岁，如果来不及采访、整理他们的绝技，有可能一年不见就与世长辞了。”倪宝诚忧虑地说。